
Вибір CAN протоколів на пристрою Cyclone MP-7089
Відкриваємо Налаштування (1)- далі обираємо пункт - Заводські налаштування (2) (останній у лівій частині екрану)- Потім у
правій частині екрану натискаємо на напис -Заводські налаштування (3)- Відкриється вікно із запитом коду- вводимо код -
2860 –(4) натискаємо -Confirm- (5), Відкриються розширенні налаштування пристрою - У лівій частині екрану обираємо зі
списку рядок з написом – CAN Type Set-(6), потім у правій частині екрана натискаємо на напис - CAN Type Set - (7),
відкриється вікно з вибором CAN протоколів – обираємо потрібного провайдера –RAISE- (8). В відкритому вікні обираємо
марку авто –(9), модель авто –(10), рік випуску -(11), та комплектацію – (12). Після вибору комплектації автомобіля, пристрій
збереже налаштування і відкриє вікно з інформацією про обраний протокол –(13). Натиснувши на стрілку – (14)-
відкриються додаткові налаштування автомобіля (кількість додаткових налаштування залежать від обраного протоколу і
комплектації автомобіля та встановленного обладнання на автомобілі). Ці налаштування доступні також через додаток –
Про Авто- (15) в меню пристрою.




